

## **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

## АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

27/2.2023

Nº 1468

О внесении изменений в муниципальную программу «Охрана окружающей среды на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»

В связи с необходимостью уточнения мероприятий муниципальной программы «Охрана окружающей среды ЗАТО г. Радужный Владимирской области», утвержденной постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 12.10.2016 года № 1577, и их объемов финансирования, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьёй 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в муниципальную программу «Охрана окружающей 3ATO г. территории Радужный Владимирской области», утвержденную постановлением администрации 3ATO Радужный Владимирской области от 12.10.2016 № 1577 «Об утверждении муниципальной программы «Охрана окружающей среды ЗАТО г. Радужный Владимирской области» (далее-программа), в части отдельных мероприятий и их объемов финансирования, а именно:
- 1.1. Раздел «Объем бюджетных ассигнований программы, в том числе по годам» паспорта муниципальной программы изложить в редакции согласно приложению № 1.
- 1.2. Раздел 3 программы «Ресурсное обеспечение программы» изложить в редакции согласно приложению № 2.

- 1.3. В подпрограмме «Городские леса на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»:
- 1.3.1. Раздел «Объем бюджетных ассигнований подпрограммы, в том числе по годам» паспорта подпрограммы и раздел «Ресурсное обеспечение Подпрограммы» изложить в редакции согласно приложению  $N_2$  3.
- 1.3.2. Мероприятия подпрограммы изложить в редакции согласно приложению № 4.
- 1.4. В подпрограмме «Отходы на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»:
- 1.4.1. Раздел «Объем бюджетных ассигнований подпрограммы, в том числе по годам» паспорта подпрограммы и раздел «Ресурсное обеспечение Подпрограммы» изложить в редакции согласно приложению  $N_2$  5.
- 1.4.2. Мероприятия подпрограммы изложить в редакции согласно приложению № 6.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города по городскому хозяйству.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга Информ».

Глава города

А. В. Колгашкин